



## В Свердловской области ранее судимый мужчина признан виновным в убийстве медицинского работника (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Берёзовский СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого местного жителя, 1957 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из хулиганских побуждений).

Следствием СКР и судом установлено, что вечером 25 апреля 2023 года выездная фельдшерская бригада скорой медицинской помощи городской больницы была вызвана в один из домов по улице Гагарина в городе Берёзовский для оказания помощи женщине. По прибытии медработников в жилище муж пациентки из хулиганских побуждений причинил проникающее ножевое ранение в область груди 28-летнему медицинскому работнику бригады скорой медицинской помощи. После получения ранения пострадавший самостоятельно добрался до служебной машины, оставившейся у подъезда, и был оперативно доставлен



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

своими коллегами в Берёзовскую центральную городскую больницу. Однако от полученного ранения потерпевший вскоре скончался в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы (в том числе, судебная психиатрическая экспертиза в отношении фигуранта, согласно заключению которой мужчина вменяется, поскольку отдавал себе отчёт в совершаемых действиях). Вину фигурант признал частично. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в Свердловский областной суд. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1857017>